

От переводчика: те кто пришел сюда прочитать про принуждение разворачивайтесь и уходите. к сожалению в тегах нет опции «mind control» или «контроль сознания» по-русски... Я всегда любила исследовать лес рядом с нашим домом. Мы жили в глухой сельской местности так что у меня были огромные пространства для исследований. Особо мне нравились глухие трудно проходимые места. Мне нравилось одиночество. Я ощущала некое единение с природой и получала от этого истинное наслаждение. Мне довольно часто попадались интересные и необычные находки. Но однажды теплым летним днем я наткнулась на нечто действительно уникальное.

Это произошло в середине лета. Каникулы... В колледж ехать не надо... Свободного времени просто уйма. Я решила сходить к небольшому водопаду, который располагался на западе посередине глухого бора в 7 милях от нашего дома. Последний раз, когда я заглядывала туда мне показалось что за водопадом скрывается какой-то проход и я хотела убедиться так ли это. День выдался жарким. Воздух раскалился уже к полудню. Одежда липла к телу и мне хотелось броситься в реку, вдоль которой я шла. Когда я наконец достигла небольшого озерца, в которое низвергался водопад я обрадовалась, не обнаружив поблизости ни одного человека. Убедившись, что поблизости действительно никого нет я разделась до бикини и с удовольствием погрузилась в прохладную воду. Я, опустив голову посмотрела вниз сквозь прозрачную воду на свое тело. В общем оно мне нравилось. Немного беспокоил только размер груди, которая за последний год практически не увеличилась, и я боялась, что так и останусь плоской словно девочка. Выбравшись на скалистый уступ прямо под водопадом, я легла на теплый камень ожидая, когда немного подсохнут мои длинные каштановые волосы. Подняв глаза, я опять заметила, что за стеной падающей воды едва заметное темнеющее углубление, очень похожее на вход в пещеру. Моя естественная любознательность, заставила меня встать и начать осторожный подъем. Мне пришлось 10 минут карабкаться по острым камням. Я едва не порезала босые пятки, но все же взобралась на верх, затаив дыхание проскочила стену холодной воды и оказалась перед небольшим углублением в скале. Отверстие не было большим, я смогла бы втиснуться в него только ползком. Конечно я рисковала. Кто знает, что ждало меня в глубине, я могла просто застрять в узких извивах хода. Тем не мене мне очень хотелось изучить пещеру. Присев на корточки, я бросила в лаз несколько камней. Не услышав глухих звуков ударов о стену, я подумала, что за узкой передней перемышкой внутри есть довольно обширное пространство. Я решила вернуться к пещере, более подготовленной и уже собиралась уходить, когда меня остановил странный непонятный запах.

Он был едва различим и напоминал аромат свежей выпечки с корицей. Он постоянно усиливался, и я поняла, что он идет из темнеющего провала пещеры. Мне стало очень любопытно. Обычно из пещер не пахнет сдобой. Я сидела на корточках не решаясь уйти и опасаясь лезть внутрь. Желание пробраться внутрь перевешивало, но я по-прежнему сомневалась, хотя имела достаточно большой опыт в исследовании подобных пещер и в общем не боялась провалиться в какую-то яму и повредиться.

В конце концов я не удержалась и осторожно протиснулась в узкий лаз. Внутри запах корицы резко усилился. Он казался каким-то легким невесомым точно перышко, при этом вызывал

странное покалывание у меня в затылке. Углубление шло дальше без наклона, и я осторожно поползла вперед, по-прежнему споря с собой и ругая за неосмотрительность. Примерно через 10 метров проход расширился, превратившись в пещеру и я смогла встать на ноги. В помещении царил полумрак, неясный свет проникал в него откуда-то сверху. Я выждала несколько минут ожидая пока глаза привыкнут к сумраку и осмотрелась. Внутри не оказалось ничего интересного, ни каких следов или каких ни будь интересных вещей, только влажный серый камень.

Я разочаровано развернулась, собираясь проделать обратный путь, когда земля ушла у меня из-под ног и я начала падать. Я проклинала себя за неосмотрительность. Как я могла не заметить дыру в полу при всем моем опыте посещения подобных пещер. Падение продолжалась достаточно долго, но не было беспорядочным. Я словно угодила в некую вертикальную изгибающуюся трубу которая постоянно замедляла своими извивами мое падение. Но я все равно замерла от ужаса ожидая вспышки боли при встрече с землей. К моему удивлению я шлепнулась на что-то мягкое и влажное. Я не могла понять на что я упала, вещество подо мной было теплым студенистым и упруго пружинящим словно большой пузырь, наполненный гелем. Я медленно копошилось в этом геле, липком и скользком одновременно. Наконец мне удалось встать на ноги. Я утопала в студне. За спиной я ощутила неясное движение, что-то скользкое упруго проехало по моей пояснице и попке. Под ногами ощущалась шевеление чего-то живого. Я чувствовала, как достаточно длинные, но толстые предметы извиваясь скользят по моим щиколоткам, обвивают икры. Я едва не завопила от ужаса решив, что упала в яму полную змей. Замерев от страха, я застыла в полной неподвижности, ощущая шевеление червеобразных тел по моим ногам. Не выдержав я все же закричала и в панике попыталась оттолкнуть ногами тонкие извивающиеся тела. Внезапно меня буквально ослепила яркая вспышка света. Я с надеждой подумала, что это солнечный свет что впереди открывается какой то проход и я смогу выйти наружу, но потом с разочарованием поняла, что это начали светиться стены пещеры, в которую я попала. Я поняла, что на стенах расположилась огромная колония флуоресцентных бактерий. Прежде чем я смогла осмыслить эту невероятную мысль я наконец разглядела где я нахожусь и что окружает меня.

Весь пол пещеры устилал шевелящийся ковер из червей. Некоторые из них были маленькими и тонкими как карандаш, другие достигали длины 30 сантиметров и толщины 3 сантиметра. Они были грязно белого цвета и непрерывно сочились густой полупрозрачной слизью, запах которой я и ощутила перед входом пещеру. Я не могу описать холодный ужас, заполнивший мой живот.

Зрелище было отвратительным до тошноты. Но вскоре я стала ощущать, что отвращение медленно отступает. Оно сменилось чувством приятного покалывания во всем теле такое обычно бывало со мной, когда я сильно возбуждалась. В моей голове все смешалось, страх сменялся непонятной истомой отвращение неизъяснимым удовольствием. Запах странно будоражил мой разум, пьянил и обволакивал. Ситуация была до жути похожа на фильм ужасов. Даже если забыть о червях я была где-то глубоко под землей без надежды выбраться на поверхность. Я осознала, что скорей всего никогда не выберусь из этой пещеры, но как ни странно эта мысль не вызвала у меня никакого трепета мне было все равно. Я с неожиданной ясностью поняла, что ни что не имеет значение, только странное удовольствие от вида ползающих червей и пьянящего аромата которые они издавали.

Я ощутила слабость во всем теле. Мне захотелось лечь на пол. Отстранено я подумала, что черви похоже не собираются причинить мне вред и лежа я буду в безопасности. На меня накатила сонливость. Я медленно легла. Не успела я сделать это как черви начали сползаться ко мне. Они скользили по моему полуобнаженному телу оставляя на коже поблескивающие клейкие пятна слизи. Я чувствовала себя... хорошо. Действительно хорошо. Словно лежала под руками опытного массажиста. Каждое влажное касание отзывалось в моем теле непонятной истомой. Я вздохнула ощутив, что все больше расслабляюсь и уже совсем забыла о том ужасном положении в которое попала. Все больше червей сползалось ко мне и вскоре я оказалась полностью покрыта живым шевелящимся хлюпающим влагой ковром гибких тел. Вскоре они стали проявлять любопытство. Один из них извиваясь нырнул в мою подмышку, другие тоже тыкались в мое тело словно исследуя его изгибы и впадины. Достаточно скоро один из них проскользнул в мои трусики бикини. Теплое липкое тело извиваясь проползло по моему лобку и толкнулось в промежность. Я ощутила резкий прилив пьянящего восторга, когда его тело начало тереться вокруг моего клитора. Он словно знал, что нужно делать. Другие черви словно получив сигнал поползли под трусики верх бикини. Они волшебным образом щекотали своими телами мои груди и соски.

В моей голове все смешалось. Я начала терять ощущение реальности. Я уже забыла где я что со мной происходит, на первый план вышло дикое возбуждение, которое я испытывала. Я не была новичком в сексе у меня был парень, а еще раньше мы несколько раз делали это с моей кузиной Дженни. Мое сердце бешено колотилось, а в животе ощущалось все возрастающее похотливое покалывание. Зуд становился практически невыносимым. Не сдержавшись я застонала. Один из червей начал тыкаться в мои половые губы. Он словно ввинтился между ними и немного проник в мое тело. Меня едва не подбросило в воздух. Сладостная судорога прошла по всему телу выгибая его дугой. Я с неизъяснимым восторгом ждала, когда существо проникнет в меня глубже. Может жизнь в этой яме наполненной червями не будет такой плохой мелькнула у меня дикая мысль.

Червь вползающий в мое влагалище был не очень толстым. Я чувствовала себя так словно вставила в вагину 2 пальца. Ощущение было удивительным. Меня словно распирало изнутри теплое непрерывно извивающееся тело. При этом ощущения были намного острее чем, когда в меня проникал 24 сантиметровой член моего парня. Червь вошел в меня полностью во всяком случае основная его часть исчезла в моем влагалище. Остальные словно получили невидимый сигнал. Я ощутила, что все мое тело везде где были слизистые тела каждый сантиметр моей кожи начало пощипывать. специально для .org Похоже у червей имелось нечто вроде присосок. Они начали буквально посасывать меня ими, точно целовали. При этом они продолжали свое непрерывное движение. За исключением тех что прилипли к моим соскам и клитору. Эти остановились точно, найдя нужное место и я ощущала непрерывное волнуемое посасывание в этих местах. Я никогда в жизни не испытывала подобных восхитительных ощущений.

Каждый сантиметр моего тела вопил от удовольствия. Червь в моем влагалище каким-то непостижимым образом нашел точку Жи. Он начал сосать и мять его. В моем животе взорвалась бомба наслаждения и я кончила. Это было невероятно... Пещера наполнилась моими протяжными стонами экстаза. Моё тело билось словно под ударами тока, а влагалище пульсировало, сдавливая упругое тело, извивающееся в нем. Это был самый сильный оргазм в моей жизни.

Когда я пришла в себя ничего не изменилось. черви продолжали медленно ползать по моему телу постоянно посасывая его. Тот что находился в моем влагалище упорно пытался проникнуть глубже он упруго ввинчивался в шейку моей матки. Все еще плавая на волнах истомного блаженства я уже ощутила новые сладостные пульсации и с восторгом поняла, что следующий оргазм не заставит себя ждать и вряд ли будет слабее предыдущего.

Я ощутила, что гибкое тело в моем влагалище словно исчезает куда-то и в тот же момент кончила снова. Мой разум, одурманенный экстазом словно, плыл, но я была четко уверена, что червь не вышел наружу, он словно пропал внутри меня. В разгар кульминации дергаясь в судорогах я осознала, что он преодолел шейку матки и проник в мое лоно. Это осознание привело меня в настоящий экстаз, и я дико заорала, испытывая желание потрогать себя. Это было не так легко. Мое тело было буквально облеплено червями, куда бы я не протянула руку я натыкалась на поддрагивающие извивающиеся тела. Прикасаясь к ним, я испытала восхитительное чувство приязни. Они были восхитительно скользкими, когда я попыталась ухватить одного из них он буквально проскользнул между моих пальцев. В моем воспаленном мозгу неожиданно всплыл образ... мужского члена. Я воспринимала всех червей ползающих по мне, как мужские пенисы. Мясистые липкие упругие и вместе с тем гибкие. Я почувствовала, что безумно хочу, чтобы они все вошли в меня.

Я сладострастно всхлипнула, когда тупая слизкая головка одного из червей проникла под меня, протиснулась между моих крепких ягодиц и ткнулась в мой анус. Он был очень медлителен и осторожен, сначала он вился вокруг кольца сфинктера щекоча его, покрывая клейкой слизью, потом словно всосался в мою попку, замер на минуту точно ожидая пока я привыкну к необычному распирающему ощущению в кишке и начал агрессивно ввинчиваться в мой задний проход. Я всегда любила играть с своим анусом, во время мастурбации, когда ритмично надавливала на него подушечками пальцев. До этого момента все что я себе позволяла это ввести в попку один палец на фалангу в момент особо острого экстаза. И сейчас я ощущала, что червь чересчур толст для моего маленького отверстия. Он все сильнее и сильнее тыкался в мой анус буквально проталкивая свое извивающееся тело в меня. Я ощущала, как моя кишка медленно заполняется каким-то чужеродным упругим телом. Я воспринимала каждый его сантиметр, который все глубже входил в мою попку. Я заметалась по залитому слизью. полу изнемогая о удовольствия. Тела червей словно удерживали меня не позволяя давить их и все что я могла это подергиваться из стороны в сторону и вяло шевелить руками и ногами. Еще один червь начал вползать в мое влагалище. Этот экземпляр был однозначно самым большим из своих собратьев. Я совершенно не чувствовала боли, хотя сейчас меня довольно ощутимо распирало как во влагалище, так и в заднем проходе. Вместо этого я погрузилась в какую-то череду микро оргазмов разрывающих мой мозг на части. Я даже не поняла этого поначалу. Только через несколько минут я ощутила, что наслаждение находится на пике постоянно, не спадает. мое тело билось в непрерывных сладких конвульсиях, в глазах то темнело то шли цветные круги, голова кружилась от наслаждения. Казалось невозможным, но это блаженство возросло еще сильнее, когда два толстых гибких тела начали извиваться в моем влагалище и попке одновременно. ЯЯ заплакала от восторга.

Сладость начала медленно спадать. К этому моменту я находилась в полубессознательном состоянии от непрерывных всплесков удовольствия, и щекотания в своем теле. Когда мои глаза прояснились, и я снова могла нормально воспринимать реальность, тела червей,

находящихся в моих отверстиях, начали быстро распухать, а потом из них хлынула теплая студенистая жидкость. Я издала какой-то звериный рык и кончила опять... Жидкости было много безумно много она буквально затопила мои внутренности. Когда поток наконец иссяк оба червя синхронно вывалились из моего тела и все остальные словно получив неслышимый сигнал отползли от меня прочь. Я испытывала чувство неземного блаженства едва шевелясь на полу. Вместе с тем возникло ощущение легкого холода из-за того, что я потеряла свое живое одеяло.

Через какое-то время я смогла сесть. Оглядела пещеру, не понимая почему мои новые любовники оставили меня. Теперь я испытывала какое-то сосущее чувство пустоты и грусти от этого. Мой взгляд уперся в дальний угол пещеры. В нем смутно шевелилось что-то крупное, там булькало и чавкало. Сначала я различала лишь неясную тень, медленно передвигавшуюся ко мне, а потом увидела то что это было. Он был похож на червей в том смысле что имел тот же цвет и постоянно источал клейкую тягучую жидкость, но был огромен. Больше медведя, похожий на гигантскую гусеницу. В передней части червя темнел большой провал, в котором непрерывно извивались шевелились переплетались красные блестящие щупальца.

В моем одурманенном мозгу всплыла только одна ассоциация при виде этой желеобразной горы источавшей слизь плоти, я видела гигантский ползущий ко мне член в пасти которого извивались члены поменьше. Подсознание твердило что передо мной был кошмарный монстр, но сознание соглашалось, но вместо ужаса посылало в мое тело мощные волны похоти. Мое влагище буквально текло. При этом я не была уверена, что из текущей по моим бедрам мутной массы было моей слизью, а что выделениями червей.

Тварь подползла ко мне медленно и неотвратно.

Я инстинктивно раскрылась ему навстречу расставляя ватные ноги и выгибая спину. Гибкие щупальца коснулись моей кожи. Извиваясь и свиваясь в кольца, они обвили мои ноги поползли выше, касаясь бедер живота спины шеи. Я насчитала пять щупалец. Каждое было длиной в несколько метров и толщиной от 6 до 12 сантиметров. С безумным восторгом я испытала жгучее желание что бы они вошли в меня. Это было за секунду до того, как кончик одного из щупалец нашел мою промежность, скользнул между раскрытых половых губ и ввинтился во влагище. Погрузившись на несколько сантиметров, оно неожиданно вышло наружу. Я разочаровано застонала, а щупальце скользнула под меня, между ягодиц. Гладкий кончик попытался войти в анус. Я ойкнув вскинулась. Засмеялась глупым смехом и насколько могла расслабила мышцы сфинктера помогая ему войти. При этом из меня щекоча и булькая хлынула студенистая жижа.

Я ощутила легкую раздирающую боль, которая мгновенно исчезла, сменившись острым щекочущим наслаждением. Медленно моя попка поддавалась натиску скользкой теплой плети. Задний проход расслабленно полу раскрылся, позволяя толстому шлангу вползть все глубже. Он неумолимо и медленно погружался в мою кишку. Я уже не могла определить насколько глубоко щупальце проникло в мой задний проход. Мне казалось, что он весь наполнился восторженным искрящимся наслаждением. Либо это существо сталкивалось с людьми раньше, либо очень быстро училось.

Не успела моя попка освоится с распирающим живым стеблем плоти как другое щупальце снова вошло в мое влагище. Я впервые оказалась в подобной ситуации, ощущая себя насаженной на два кола одновременно. На меня обрушился невыразимый экстаз. Я замерла

словно парализованная застыв лежа на спине с расставленными коленями высоко приподнимая бурлящий жаром низ живота вверх. Время словно остановилась. Я погрузилась захлебнулась во вселенной незабываемого блаженства. Мое тело перестало существовать растворилось в одном огромном сумасшедшем оргазме.

А потом щупальце начали двигаться. То, что распирало мою попку практически вышло наружу, а потом резко устремилось обратно, войдя в меня не меньше чем на 30 сантиметров, снова практически вышло и опять ринулось вперед, пытаясь войти еще глубже. Второе которое пребывало в моем влагалище двигалось с меньшей амплитудой оно коротко и резко било в шейку моей матки. Каждый толчок вызывал тупую боль. Вместе с этим я ощущала, что шейка расходится под ударами постепенно принимая кончик щупальца в себя. Боль вызывала во мне настоящие взрывы наслаждения. Я не заметила, как боль исчезла совсем и сменилась сосущим чувством голода. Я безумно хотела ощутить щупальце монстра в своем чреве.

Щупальце неожиданно замерло, упираясь в шейку матки. Я всхлипнула и застонала сквозь стиснутые зубы. Это было удивительно сладко и больно. Я ощущала, как матка начала медленно раскрываться под давлением щупальца, буквально обволакивает его. Затем я ощутила червя, который в самом начале проник в мою плоть. Он начал ритмично подергиваться с обратной стороны упруго хлеща телом по стенкам моей утробы. Он словно чувствовал приближение старшего брата и пытался открыть вход изнутри. У меня сложилось впечатление что его толчки были попыткой облегчить мою боль. И мне это понравилось! Когда толстое щупальце наконец пробило себе дорогу и провалилось в мой живот я закричала в экстазе. Такого я не испытывала никогда в жизни. Мои ощущения просто невозможно описать. Я не представляла, что человек может принять в свой живот посторонний предмет настолько глубоко и остаться жив. Мне показалось что я умерла и попала в рай, но даже рай был меньшим удовольствием чем-то что я испытала в тот момент. Я продолжала надрывно кричать пока очередное щупальце обильно источая пахучую клейкую слизь не заткнуло мой рот. Вкус был божественный. Сладкий терпкий вызывающий некую блаженную приятную сытую радость. Я, не удержавшись начала глотать слизь и не могла ей напиться.

Я принялась сосать щупальце с энтузиазмом младенца приникшего к материнской груди. Густой сладкий нектар стал для меня настоящим наркотиком. Я глотала и не могла насытиться. Но червь не был настроен просто кормить меня. Щупальце у меня во рту дернулось и двинулось вперед, упираясь мне в гортань. Оно буквально о продиралось в мое горло. Я ощутила удушье подавившись замычала, разбрасывая студенистую массу из ноздрей. Тварь не обратила на мои конвульсии никакого внимания. Она упорно проталкивала щупальце все дальше в мое горло. Как ни странно, я не чувствовал страха и ли паники. Я не боялась задохнуться. В какой-то момент слизь в моих ноздрях кончилась, и я смогла дышать с трудом и сипом втягивая кислород носом. Гораздо больше меня беспокоил рот. Розовая плоть щупальца постепенно утолщалась и мне приходилось все шире раскрывать челюсти. Я испугалась что мои губы сейчас просто порвутся. Выкатив глаза я не мигая смотрела как залитое слизью упругое тело медленно втискивается в мое горло сантиметр за сантиметром. Я оказалась нанизана на щупальца как бабочка. Мое тело оторвалось от земли и повисло на них слегка подергиваясь и извиваясь в такт их движению. Оставшиеся свободными щупальца обшаривали мое тело пока не нашли грудь и буквально всосались в соски. Это опять перехлестнуло предел моей сладости. Плотину снова прорвало, и я погрузилась в оргазм.

Похоже это стало для моего измученного разума пределом. Он просто отключился от невыносимой сладости.

Не знаю сколько я пробыла без сознания. Когда я очнулась то обнаружила что стою на четвереньках нанизанная на три щупальца. Что-то изменилась. Я ощутила в теле приятную наполненность и даже тяжесть. Мое горло влагалище и попку распирали толстые шланги, но это было не то. Сфокусировав взгляд на колонне плоти перед моим лицом, я увидела то по ней проходят ритмичные пульсации. Будто волны прокатывались по всей поверхности, толчком разжимали мои губы еще больше, потом раздували горло и тяжело падали где-то в желудке. Тоже самое я ощутила и в животе, словно плотные шарики наполняли мою утробу и кишку.

Мне потребовалось несколько минут что бы понять, что происходит.

Щупальце в моем рту стало полупрозрачным, и я смогла рассмотреть, как по нему ко мне медленно приближается яйцо. Оно было размером с мяч для гольфа, впереди я увидела целую вереницу этих яиц заполнявшее все щупальце изнутри. Страх не было ужаса тоже, вместо этого я испытала некое извращенное блаженство. Каким-то чудом я смогла преодолеть сопротивление щупальца во рту и немного наклонить голову скосив глаза вниз. Мой аккуратный спортивный плоский животик раздулся. Яйца продолжали проталкиваться в меня бесконечной чередой. Я наслаждено прикрыла глаза ощущая, как они медленно заполняют мою матку, желудок и кишечник.

Судя по тому насколько округлился и отвис мой живот процесс уже подходил к концу подумала я. Но это оказалось не так. Это было даже не половина. С каждым новым яйцом, погружавшимся в меня я ощущала, как мои внутренности наполняются все плотнее и плотнее. Ощупав рукой свое раздутый животик, я ощутила, как под кожей и мышцами переваливаются сотни яиц. Мысль о том, что какой-то паразит откладывает внутрь меня свои яйца не вызвала отвращения она в очередной раз погрузила меня в экстаз.

Я едва удержалась на четвереньках буквально обвиснув на пульсирующих щупальцах. Когда сладкая пелена вымылась из моего сознания процесс подошёл к концу. Поток яиц иссяк и следом за ними хлынули три толстых струи горячей густой жидкости, по-видимому спермы существа. Семя затопила мой живот желудок и попку оплодотворяя отложенные яйца. Каждый импульс и приток жидкости вызывал у меня небольшой оргастический спазм. Я просто не верила, что может быть так хорошо. Я находилась между сном и явью непрерывно взрываясь все новыми оргазмами, извергая из всех трех своих отверстий, заткнутых щупальцами брызги студенистой жижи. В эту минуту я испытывала к твари настоящую любовь.

Я снова потеряла сознание и очнулась совершенно голой на берегу озера перед водопадом. На мгновение я решила, что все это был сон, но потом увидела свой живот. Он был огромный. Нет, ОГРОМНЫЙ! Я выглядела словно беременная женщина на последних сроках беременная тройней. Или четверней! При этом раздувалась не только средняя и нижняя часть живота, но и верхняя так где был желудок, кожа растянулась так что мне было трудно дышать, а мои небольшие острые груди практически слились с телом. При этом я совсем не испытывала страха, только спокойное томное наслаждение от тяжести внутри себя. Я с трудом поднялась на ноги и медленно побрела по берегу в поисках одежды. Она лежала там же где я ее оставила, повертев топик и шорты в руках я поняла, что вряд дли смогу одеть их сейчас. Я вспомнила о своем бикини. Купальник остался в пещере и у меня не было никакого

желания возвращаться за ним. Не то что это сильно беспокоило меня, но я как-то отстраненно подумала, что нужно было поехать и купить новый.

Я остановилась в некотором замешательстве. Похоже я никак не могла осознать реальность. Причины и следствия перестали играть для меня всякий смысл. Сейчас я чувствовала себя слишком усталой и просто хотела попасть домой. К счастью солнце стояло еще высоко и у меня оставалась надежда вернуться до приезда мамы с работы. Я медленно побрела вдоль реки. Это оказалась труднее чем казалось в начале. Я чувствовала себя такой тяжёлой что едва переставляла ноги. Мое тело было заполнено сотнями яиц. Когда я подумала, что произойдет если они вылупятся это, не привело меня в ужас, а вызвало странный экзотический трепет.

Почему я так спокойно воспринимала то что произошло со мной? Почему мне было так хорошо и радостно? Это случилось потому что я наконец выбралась из пещеры или по какой-то другой причине. Я не могла понять...

Действуя на инстинкте я, спотыкаясь и едва не падая добралась до дома. Единственное что я четко понимала. Никто не должен видеть меня в таком состоянии. Меня наверняка отвезут в больницу, не смотря на то что логика говорила мне что это будет правильным решением все мое существо сопротивлялось этому. К счастью мамы еще не было, а сестра сидела в своей комнате. Я едва доползла до своей спальни и улеглась в кровать накрывшись с головой одеялом. Больше всего я боялась, что даже под ним был виден мой раздутый живот.

Мама вернулась несколько часов спустя. Она заглянула в мою комнату и я, едва шевеля языком объяснила ей что простудилась. Она принесла мне стакан воды и аспирин и к счастью оставила в покое. Я без снов проспала всю ночь, с трудом открыла глаза, когда она заглянула ко мне утром перед уходом на работу. Она оставила мне коробочку с антибиотиками чмокнула в потный лоб и уехала. Едва стих шум мотора ее машины я резко села в постели. Сна не было...

продолжение следует... возможно.